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Antifa UG - haftungsbeschränkt
4 Tage · 

Wir suchen Mitarbeitende für Blockade- und Klebedienstleistungen bei 
einer Veranstaltung der Last Generation Berlin GmbH am Sonnabend, 
22. April 2023. 

Wir bieten einen attraktiven Stundenlohn von 32,40 € zzgl. 3,68 €/h 
Wochenendzuschlag, 14,62 €/h Gefahrenzuschlag und einmalig 1.047 
€  Hauptstadtpauschale. Darüber hinaus wird eine Erfolgsprämie von 
0,61 € für jede Minute jedes Kraftfahrzeuges gezahlt, das wegen eines 
Blockade- und Klebedienstleistenden gegen den Willen des ... Mehr 
anzeigen
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Drücke zum Posten die Eingabetaste.

Kommentieren …

Antworten 3 Tage

Verfasser

Antifa UG - haftungsbeschränkt
+++ Bitte nicht mehr bewerben. Wir haben genug
Personal für die Veranstaltung gefunden. Danke für das
große Interesse! +++
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Antifa UG - haftungsbeschränkt
17. April um 18:46 · 

Ganz so, wie von der ZDF heute-show dargestellt, fallen die Antworten 
von Chat-GPT in Bezug auf Prof. Dr. Bermd Höckem nicht aus, die 
zweite Antwort ist allerdings etwas verwirrend. Was ist jetzt der 
Unterschied zwischen Bernd und Björn Höcke?
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Verfasser
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Antworten 1 Wo.

Verfasser

Antifa UG - haftungsbeschränkt
Unser Qualitätsmanagement ist zufrieden.

Gefällt mir

Weitere Antworten ansehen

Weitere Kommentare ansehen

Antifa UG - haftungsbeschränkt
13. Februar · 

Antifaschismus lohnt sich endlich wieder!
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Da die Alternative für Deutschland Landesverband Berlin - AfD Berlin 
unter 10% geblieben ist, gab es für uns satte 100.000.000 € Bonus. 

Wie versprochen verteilen wir die Zahlung gerecht unter allen fleißigen 
"Wahlhelfern", sodass mit der Februarabrechnung 8.959,77 € als 
Sonderzahlung zusätzlich zu den sonstigen Leistungen ausgekehrt 
werden. Das war doch mal ein erfolgreicher Sonntag!
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Drücke zum Posten die Eingabetaste.

Kommentieren …

Antworten 10 Wo.

Timo Börger
Schade, dass mehr Energie auf die Gelbbraunen
verwandt wurde als auf die Dunkelbraunen. 
Gefällt mir

Weitere Kommentare ansehen

9696

Antifa UG - haftungsbeschränkt
17. Januar · 

Mitglieder des Antifa e.V. bewerben sich ganz einfach über die iAntifa-
App unter dem Punkt „Strafmaßbeeinflussungsdienstleistungen“. Das 
Ehrenamt wird von uns mit einer Aufwandsentschädigung von 
5.000€/Monat sowie fallbezogenen Sonder- und Bonuszahlungen 
bezuschusst.
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Viele Urteile sind Ihnen zu lasch oder zu hart? Dann urteilen Sie 
doch selber: Es werden Schöffinnen und Schöffen gesucht! 

 Gemeinsam mit Berufsrichter... Mehr anzeigen

 

21 8

Gefällt mir Kommentieren Teilen

Drücke zum Posten die Eingabetaste.

Kommentieren …

Antworten 13 Wo.

Paul Nis
Können wir davor nochmal über diese Sache mit der
Löschung des BZR-Eintrags für 25000 Bonuspunkte
reden? Das wurde so dick beworben und jetzt ist erst nix
und die ganzen Vorstrafen, die ich ja eigentlich nur
wegen meiner Freelancer Tätigkeit bei euch h... Mehr
anzeigen
Gefällt mir

Antworten 13 Wo.

Verfasser

Antifa UG - haftungsbeschränkt
Bitte entschuldige! Das darf eigentlich nicht
vorkommen. Zum Zeichen unseres Bedauerns
haben wir nicht nur das Bundeszentralregister
gesäubert, sondern auch den Schufa-Score auf
100,0% gesetzt und Dein Verkehrszentralregister
soweit optimiert, dass Du ... Mehr anzeigen
Gefällt mir

Weitere Kommentare ansehen

155155
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